

# 序——蜂蜜

阮邦耀校長

今期以蜂蜜為序，主要有兩個原因：其一是蜂蜜乃眾多蜜蜂每天不辭勞苦，採集花粉花蜜，點滴累積的成果，我以之比喻學校和師生們經過多年不懈的努力，今年有較顯著的收成。其二是今年校園的蜂蜜確實大豐收，在短短兩、三個月內，花王謝先生已從多箱的蜂巢中取得近百餘斤的蜂蜜，不少老師、學生和家長都有機會一嘗這土產的甘津美味，更有學生義工團隊在服務時沖調新鮮蜂蜜予精神病康復者飲用，受者讚口不絕，施者甜在心頭。

今年田中的孩子們在很多方面均有出色的表現，除了恆常獲取的中文、英文、數學、科學、科技、朗誦、音樂、彈網、游泳等獎項外，尤為觸動師生心靈的是女子乙組排球隊和男子乙組羽毛球隊都首次取得了大埔及北區學界賽的冠軍。此外，男子乙組籃球決賽，我校校隊在全場領先的形勢下，最終被迫和，加時階段更以一分之微落敗。這令在場近一百五十位打氣的同學痛哭失聲。輸了比賽，我們卻贏取了更有價值的——同學間的情誼、對籃球隊隊員的敬重和對學校的歸屬感。這場比賽，我校雖敗猶榮。個人獎項方面，最突出的是中六蔡楚航同學獲選為香港十大傑出學生領袖。是次選舉遴選過程嚴謹而漫長，經歷了約半年的選拔，楚航最終在全港三百多位成績優異的參賽者中脫穎而出，獲取殊榮，可喜可賀。在學校發展方面，今年中一級全面轉用英語授課，各學弟學妹的良好表現受到老師及學長的認同和讚賞，學校亦進一步受到社區人士，包括家長和小學同工的認同。總括而言，經過師生們多年的努力和付

出，今年的學生表現和學校發展就如蜂蜜一樣，豐盛又甘甜。

田中的孩子一向重視和喜愛寫作，在老師的悉心教導下，孩子們的生活隨筆縱然仍有點幼嫩，亦不乏佳作。這《並放集》是孩子們隨筆的選集，是他們點滴學習的累積成果，亦是田中「蜂蜜」的一部分。我每每拿在手裏，總能感到孩子們流露着的款款真情，並徘徊於情感的高低起落間。懇請各教育先進不吝賜教，並多加指正，以茲策勵。